
 

 

 

 

 نقاط(   5)   1تمرين  

   أجب بصواب أو خطأ

 .............  المنحل دورالماء  يلعبفي المحلول المائي 

𝐶   هي التركيزالصيغة المعتمدة لقيس  =
𝑚

𝑉
  ............. 

 .............  تجزئة المادة محدودة

 .............  كل الاجسام تزداد انحلاليتها في الماء بالتسخين

 .............  الجسم النقي الهبائي يتكون من هباءات متطابقة 

 

 نقاط(  6) 3تمرين 

   يمثل الرسم التالي التركيبة الجزيئة لجسم هبائي 

 ن( 1)  .عرف الهباءة (1

 .......................................................................................................................... 

 ن( 1) .معللا اجابتكلا المبين أعلاه نقيا ام  الجسمحدد ان كان  (2

 ......................................................................... ................................................. 

 ن( 1)  .معللا اجابتك  لهذا الجسم حدد الحالة الفيزيائية  (3

 .......................................................................................................................... 

 الغليان  الى حدنقوم بتسخين محتوى الكأس  (4

 ن(1) أذكر اسم التحول الفيزيائي  -أ

 .......................................................................................................................... 

 ن(1) أذكر الحالة الفيزيائية لهذا الجسم بعد التحول الفيزيائي -أ

 .......................................................................................................................... 

 ن(1) التحول الفيزيائي بعدهباءات هذا الجسم  الرسم المقابلارسم في   -ب

  

 في العلوم الفيزيائية  1فرض تأليفي عدد  

 ..........  أساسي  8:  القسم: ................................. اللقب: ...................................   الاسم

   سيدي أحمد زروق بقفصةاعدادية 

2022/2023 

 

 الأستاذ: الياس عبشوق

 المدة: ساعة 



 نقاط(  9) 2تمرين 

 الدهون كمية قليلة من ويعد الحليب من أهم المشروبات لاحتوائه الماء أساسا 

 نصف الدسم  الحليب على كمية الدهون ومن أهمها الحليب كامل الدسم و الحليب المعلب بناءمكن أن نجد عدة أنواع من ي

 من الحليب حسب الصنف V=0,1 L حجم الجدول التالي يبين كمية الدهون في

 

 ن(1)  رف تركيز المحلول المائيع (1

............................................................................................................................. ................... 

 ن( 1)  في الحليب حدد (2

 ......................................................  المحل : ❖

 المنحل : .....................................................  ❖

 ن( 2) ول بحساب تركيز الدهون في الحليب لكل صنفدأكمل الج (3

 ن(1)قارن بين تركيز الحليب كامل الدسم والحليب نصف الدسم ثم استنتج  (4

............................................................................................................................. ................... 

............................................................................................................... ................................. 

 يوميا قلة الدهون ويقدر المعدل الطبيعي لشرب الحليب بكوب واحد لالحليب نصف الدسم الأكثر تسويقا , كان سابقا (5

 نL    (1) 0,25حجمه  نصف الدسمالدهون التي يوفرها كوب من الحليب  كتلةأحسب 

............................................................................................................................. ................... 

سكر 𝑪تركيزه  يحوي الحليب أيضا كمية من السكر  (6 = 𝟒𝟓 𝒈. 𝑳−𝟏       

سكر 𝒔أم لا علما وأن انحلالية السكر   بالسكر ان كان الحليب نصف الدسم مشبعا بين -أ = 𝟐𝟎𝟎𝟎 𝒈. 𝑳−𝟏   (1)ن 

............................................................................................................................. .............. 

 نL    (1 ) 0,25الدسم حجمه نصف  كوب من الحليبفي  كتلة السكرحسب ا -ب

............................................................................................................................. ............... 

 ن( 1) .حتى يصبحا مشبعا بالسكر مشبعا التي يجب اضافتها لكوب الحليب كتلة السكرحسب ا -ت

............................................................................................................................. ............... 

............................................................................................................................. ............... 

 

       

 

 

 حليب نصف دسم  حليب كامل دسم  الصنف 

 g 1,5 g 3,0 كتلة الدهون 

𝑪𝟏 التركيز  =………..……… ......... 𝑪𝟐 =………………… ....… 


